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SAMBUTAN WALI KOTA PASURUAN
“FOLKLOR IN HARMONIE”  ROAD TO PAWAI MOBIL HIAS 
HARI JADI KOTA PASURUAN KE-337 TAHUN 2023
SELASA, 14 FEBRUARI 2023

ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB.
YANG SAYA HORMATI:
1. WAKIL WALI KOTA PASURUAN;
2. IBU WALI KOTA PASURUAN;
3. ASISTEN DAN KEPALA PERANGKAT DAERAH DI LINGKUNGAN PEMERINTAH KOTA PASURUAN;
4. CAMAT DAN LURAH SE-KOTA PASURUAN; 
5. KEPALA SEKOLAH SE-KOTA PASURUAN; SERTA
6. HADIRIN SEKALIAN YANG BERBAHAGIA.



MENGAWALI SAMBUTAN INI MARILAH KITA MEMANJATKAN PUJI DAN SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, KARENA ATAS LIMPAHAN TAUFIK, RAHMAT DAN NIKMAT-NYA SEHINGGA KITA DAPAT BERTEMU DAN BERSILATURAHMI DALAM RANGKA MENGHADIRI ACARA “FOLKLOR IN HARMONIE” ROAD TO PAWAI MOBIL HIAS HARI JADI KOTA PASURUAN KE-337 TAHUN 2023 DALAM KEADAAN SEHAT WAL‘AFIAT. SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA SELALU TERCURAHKAN KEPADA JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMAD SAW BESERTA KELUARGA DAN PARA SAHABATNYA. SEMOGA KITA MENDAPATKAN SYAFAATNYA KELAK. AAMIIN.

HADIRIN SEKALIAN YANG SAYA HORMATI,
KOTA PASURUAN YANG TERBAGI MENJADI 34 KELURAHAN PASTI MEMILIKI CERITA LOKAL YANG ADA PADA WILAYAH MASING-MASING KELURAHAN TERSEBUT. SEJALAN DENGAN UPAYA PENGEMBANGAN BUDAYA LOKAL KOTA PASURUAN KAMI INGIN MENGANGKAT CERITA LOKAL TERSEBUT AGAR DIKENAL MASYARAKAT LUAS TERUTAMA OLEH MASYARAKAT KOTA PASURUAN SENDIRI. PELAKSANAAN PAWAI MOBIL HIAS INI NANTINYA AKAN MENGAMBIL TEMA CERITA RAKYAT LOKAL PADA MASING-MASING KELURAHAN. HARAPAN SAYA EVEN INI DAPAT MENGAKTUALISASIKAN CERITA RAKYAT LOKAL KOTA PASURUAN SEKALIGUS DALAM RANGKA MEMPERINGATI HARI JADI KOTA PASURUAN KE-337 YAHUN 2023.
SEMOGA PENGENALAN CERITA RAKYAT LOKAL INI DAPAT DIJADIKAN BAHAN AJAR TAMBAHAN DI SEKOLAH-SEKOLAH SEHINGGA AKAN MEMPERKAYA WAWASAN LOKAL SISWA-SISWI KOTA PASURUAN. PARA MURID AKAN MENGETAHUI DAN MEMAHAMI BAHWA SETIAP KELURAHAN DI KOTA PASURUAN MEMILIKI KEARIFAN LOKAL YANG BISA DIBANGGAKAN.

HADIRIN YANG BERBAHAGIA,
PADA TAHUN 2023 INI KITA AKAN MENJADI TUAN RUMAH PELAKSANAAN KEGIATAN MTQ KE-30 SEHINGGA PELAKSANAAN PAWAI MOBIL HIAS INI NANTINYA JUGA AKAN MENJADI ROLE MODEL PELAKSANAAN PAWAI TAARUF PADA RANGKAIAN MTQ PROVINSI JAWA TIMUR KE-30 DI KOTA PASURUAN. OLEH KARENA ITU SAYA MENGHARAPKAN DUKUNGAN DARI PARA CAMAT, LURAH HINGGA KEPALA SEKOLAH DALAM KEGIATAN INI DAN TENTUNYA UNTUK MENYUKSESKAN KEGIATAN MTQ PROVINSI JAWA TIMUR KE-30 DI KOTA PASURUAN.
TERIMA KASIH SAYA UCAPKAN KEPADA SEMUA PIHAK YANG TELAH MEMBANTU TERSELENGGARANYA KEGIATAN INI. SEMOGA ACARA PAWAI MOBIL HIAS DAPAT BERJALAN DENGAN LANCAR SESUAI RENCANA DAN SEMOGA ALLAH SWT SELALU MEMBERIKAN PERTOLONGAN DAN HIDAYAH-NYA KEPADA KITA SEKALIAN. DEMIKIAN HAL-HAL YANG DAPAT SAYA SAMPAIKAN PADA KESEMPATAN INI, DAN AKHIRNYA DENGAN MENGUCAP “BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM” ACARA “FOLKLOR IN HARMONIE” ROAD TO PAWAI MOBIL HIAS HARI JADI KOTA PASURUAN KE-337 TAHUN 2023 INI SECARA RESMI SAYA NYATAKAN DIBUKA DAN DIMULAI. MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN. SEKIAN DAN TERIMA KASIH.
WASSALAMU’ ALAIKUM WR. WB. 
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